

ఆలయంలో కలెక్టర్ ప్రత్యేక పూజలు....



వివరాలు లోపలి పేజీలో

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

కలీంగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచిర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

ఆదివారం

01 డిసెంబరు, 2024

పేజీలు : 05

అంకిత భావంతో విధులను నిర్వర్తించాలి

పోలీస్ కమిషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్ ఐపిఎస్



ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినీధి : పోలీసులు విధి నిర్వహణలో అంకిత భావంతో పని చెయ్యాలని, పోలీసింగ్ ఎదురయ్యే సవాళ్లను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోని ప్రజలకు సేవలు అందించాలని వృత్తిపరమైన జీవితంలో ఉన్న స్థాయికి ఎదగాలని బాధ్యత పోలీసు స్టేషన్ కు వచ్చే వారికి భరోసా ఇచ్చేలా విధి నిర్వహణ ఉండాలని రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్ ఐపిఎస్ ఐజి సూచించారు. పెద్దపల్లి, మంచిర్యాల జిల్లాల నుండి పోలీస్ శాఖకు ఎంపికైన 392 మంది ఇందులో 236 మంది సివిల్ కానిస్టేబుళ్లు, అందులో 83 మంది సివిల్ మహిళా కానిస్టేబుళ్లు, 156 మంది ఆర్మీడ్ కానిస్టేబుళ్లు, అందులో 37 మంది ఆర్మీడ్ మహిళా కానిస్టేబుళ్లు, వివిధ పోలీస్ శిక్షణ కేంద్రాలకు శిక్షణకు వెళ్లి 9 నెలల కఠినమైన పోలీస్ శిక్షణ పూర్తి చేసుకుని శనివారం రోజున కమిషనరేట్ కు రావడం జరిగిందని, అనంతరం వారికి నియామక పత్రాలు అందజేశారు. అనంతరమైన మాట్లాడుతూ కొత్తగా విధుల్లో చేరనున్న కానిస్టేబుళ్లకు బాధ్యత పోలీసు స్టేషన్ కు వచ్చే వారికి మేమున్నామనే భరోసా కల్పించాలని, ఎలాంటి ప్రలోభాలకు గురికాకుండా నీతి నిజాయితీతో విధులు నిర్వహిస్తే ప్రజల మొన్న నలు పొందాలని, ఉన్న

తాధికారుల ఆదేశాల మేరకు విధులు నిర్వహించాలని అన్నారు. శేష జీవితాన్ని ప్రశాంతంగా గడపాలి : కానిస్టేబుల్ నుండి ఎస్సై వరకు ఎదిగి ప్రజల, అధికారుల మన్ననలు పొందుతూ విధులు నిర్వహించి పదవి విరమణ పొందిన ఎస్సై షరీఫ్ ను పదవి విరమణ సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి శాలువా, పూలమాలలతో రామగుండం సిపి ఎం శ్రీనివాస్ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఉద్యోగికి పదవి విరమణ తప్పనిసరి అని, ఉద్యమంలో ఉన్నప్పుడు తాను చేసిన సేవా కార్యక్రమాలను గుర్తుంచుకొని శేష జీవితం ప్రశాంతంగా గడపాలని, పదవి విరమణ అనంతరం ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే నడుమాయాలను తక్షణమే అందేటట్లు చూస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డిప్యూటీ సీ. రాజా, స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఏసీపీ రాఘవేంద్ర రావు, ఎ ఆర్ ఏసీపీ సుందర్ రావు, ఎఓ అశోక్ కుమార్, ఆర్ఐబి లు దామోదర్, మల్లేశం, వామన మూర్తి, శ్రీనివాస్, సూపరిండెంట్ ఇంద్ర సేనా రెడ్డి, సంఘం అధ్యక్షులు బోర్డ కుంట పోవ లింగం, మనోజ్ కుమార్, సంధ్య, ఇన్స్పెక్టర్ లు, ఆర్ ఎస్ ఐ లు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల పట్ల నిర్లక్ష్యం సరికాదు...

ప్రాణాలుపోతున్నా పట్టించుకోరా?..విద్యాకమీషన్ ఎక్కడ..?

ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ టౌన్ : విద్యాశాఖ మంత్రి లేకుండా సంవత్సరం పాలనా విద్యావ్యవస్థపై సమీక్షా ఏది..? గురుకుల, సంక్షేమ హాస్టల్లు, జిల్లా పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో మధ్యాహ్న భోజనం నాణ్యత లేని కారణంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విద్యార్థులు పుడ్ ఫయిజాన్ తో అస్వస్థకు గురవుతున్నారు. వరుస ఘటనలపై ముఖ్యమంత్రి బాధ్యత వహించాలి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైఖరిని నిరసిస్తూ వమపక్ష విద్యార్థి సంఘాలు(ఎఐఎస్ఎఫ్), (ఎస్.ఎఫ్.ఐ) (పి.డి.ఎస్ యు) నవంబర్ 30న ప్రభుత్వ పాఠశాలల బండ్ ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా ఈరోజు నిర్మల్ జిల్లాలో ఉన్నటు వంటి ప్రభుత్వ పాఠశాలలు బండ్ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఐఎస్ఎఫ్ నిర్మల్ జిల్లా కన్వీనర్ కైలాష్.పి.డి.ఎస్.యు నిర్మల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సింగిరి వెంకటేశ్, ఎస్ఎఫ్ఐ నిర్మల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కిరణ్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ నర్సింగ్ కళాశాల సందర్శన : కలెక్టర్

ప్రజాపక్షం / మాక్లూర్: మాక్లూర్ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ నర్సింగ్ కళాశాలను కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హను మంతు శనివారం క్షేత్రస్థాయిలో సందర్శించారు. కళాశాల లో అంధబాటలలో ఉన్న సదుపాయాలను పరిశీలించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ను, నర్సింగ్ విద్యార్థులను సమన్వయ అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రవేశాలు పూర్తిస్థాయిలో జరిగాయో? బోధనా తరగతులు సక్రమంగా కొనసాగుతున్నాయో అని అరాతిశారు. నర్సింగ్ కాలేజ్, స్కూల్ చుట్టూ ప్రహారీగోడ, ప్రధాన రహదారి నుండి కాలేజీ వరకు రోడ్డు నిర్మాణం, ఇతర మౌలిక సదుపాయాల కల్పన కోసం చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కంపో నెంట్ నిధులతో రోడ్డు నిర్మాణం కోసం ప్రతిపాదనలు పంపాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. మంజూరి లభించిన పనులను తక్షణమే ప్రారంభించాలని, వివిధ దశలలో పెండింగ్ లో ఉన్న ఇతర పనులను కూడా యుద్ధ ప్రాతిపదికన చేపట్టి పూర్తిచేయాలని ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ వెంట నిజామాబాద్ ఆర్డివో రాజేంద్ర కుమార్, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ మోనికా విలాసిని తదితరులు ఉన్నారు.



నిర్మాణాత్మక సమావేశంలో పలు అంశాలపై చర్చ



ప్రజాపక్షం/మందమర్రి : స్థానిక సింగరేణి జి.ఎం కార్యాలయంలో ఎఐటియూసి మందమర్రి బ్రాంచ్ కార్యదర్శి శైలీంద్ర సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో మొదటి నిర్మాణాత్మక సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో మందమర్రి ఏరియా జిఎంఐ గుర్తింపు కార్మిక సంఘం నాయకులు పాల్గొని కార్మికుల సమస్యలపై చర్చించారు. అనంతరం ఏరియా జిఎం డేవేందర్, ఎఐటియూసి నాయకులు సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ కార్మికులకు ఇచ్చిన క్వార్టర్లు ఎప్పటికప్పుడు మరమ్మత్తు చేయాలని, యాజమాన్యం కార్మికులకు అందిస్తున్న షూ బాటా కంపెనీవి ఇవ్వాలని, మహిళా కార్మికులకు 3వేల గ్లోజ్లు అందించాలని, ఆర్కె ఒసిలో పని చేస్తున్న 190 మంది కార్మికులను అదే స్థానంలో కొనసాగించాలనే పలు అంశాలపై చర్చించడం జరిగిందని తెలిపారు. అనారోగ్య సమస్యలు ఉన్న కార్మికులకు మెడికల్ అన్సిట్, క్యాతనపల్లి, మందమర్రిలో ఉంటున్న ఉద్యోగుల హెల్త్ ఆర్ఎం, ఇన్సూర్ టాక్స్ చెల్లింపు లాంటి పలు రకాల సమస్యల గురించి చర్చించి వాటి పరిష్కారానికి నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పర్సనల్ మేనేజర్ శ్యాంసుందర్, ఏజెంట్ రామదాస్, ఐఐడి రాజన్నతో పాటు అన్ని డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు, మిట్టపల్లి వెంకటస్వామి, భీమనాథుని సుదర్శన్, కంది శ్రీనివాస్, గోపతిసత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

